

ВНИМАНИЕ!

Особо следует обратить внимание на езду детей на велосипеде и самокате. Излюбленное место катания наших детей – дорога Фоминское – Константиновский, где интенсивно движется транспорт. Учителя не раз становились свидетелями того, как дети ездят по проезжей части дороги на большой скорости, не соблюдая правил дорожного движения. Часто можно видеть, что в руках у них телефон, в ушах – наушники. Это может создать помеху на дороге, привести к аварийной ситуации и беде.



Уважаемые родители, просим вас провести с детьми разъяснительную работу и запретить им езду по дорогам!!!

Очень важно, чтобы наши дети соблюдали правила катания на велосипеде и самокате:

- Дети до 7 лет обязательно должны кататься под присмотром взрослых.
- Для обеспечения безопасности во время езды на велосипеде и самокате экипировка имеет важное значение. Защитный костюм состоит из налокотников, наколенников, шлема на голову и перчаток для пальчиков.
- Кататься на велосипеде, самокате можно внутри дворов, в парках, в специально оборудованных местах, на стадионах.
- Нельзя кататься в местах, где можно случайно выехать на проезжую часть. Даже если катаешься во дворе, нужно быть предельно внимательным.
- Катаясь, дети должны правильно вести себя по отношению к прохожим: вовремя подавать звуковой сигнал, соблюдать меры предосторожности: сбавлять скорость, объезжая маленьких детей, женщин с детьми, пожилых людей.
- Детский велосипед должен быть оборудован звуковым сигналом. В правилах дорожного движения указано, что спереди двухколесный транспорт необходимо оснастить белым катафотом, а сзади – красным.
- Нельзя на велосипеде и самокате пересекать проезжую часть дороги. Надо спешиться и перейти на другую сторону дороги по пешеходному переходу (зебре), держа самокат или велосипед за руль.
- Во время езды на велосипеде нельзя отпускать руль или снимать ноги с педалей, перевозить других пассажиров.

Дети – это не только наше будущее, но и наше настоящее – наша радость, наше счастье.

Давайте вместе позаботимся о безопасности наших детей!

«Школьный меридиан» №6, апрель 2024
Издается с 2011 года
Размещение на сайте школы: https://fom-tut.edu.yar.ru/buchayushchimsya_i_roditelyam/shkolniy_meridian.html

Директор школы: Л.Н.Мохова
Редактор – И.С.Махорская

МОУ Фоминская средняя школа

ШКОЛЬНЫЙ МЕРИДИАН

Информационно-просветительская газета для родителей

Тематический выпуск №6, апрель 2024 год

«Об ответственности родителей за безопасность детей»

Уважаемые родители! В связи с наступлением теплого времени года и большего времени нахождения детей на улице, а также в связи с весенним выездом детей на велосипедах, скутерах, самокатах и прочих транспортных средствах, считаем необходимым напомнить родителям об их ответственности за безопасность своих детей.

Сегодня в номере:

1. А ваши дети дома?
2. Осторожно, злоумышленники!
3. Безопасность на дорогах.

Дети по причине своей неопытности и наивности нередко попадают в опасные ситуации, и родительский долг – защитить, предостеречь детей, обучить правильному поведению, и создать условия для того, чтобы дети в случае чего, обращались за помощью к родителям.

А ваши дети дома?

Уважаемые родители!

Напоминаем вам, что на территории Ярославской области с 2009 года действует Закон Ярославской области N 50-з "О гарантиях прав ребенка в Ярославской области", который ограничивает нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, в общественных местах без сопровождения родителей.

С 01 сентября по 31 мая – с 22.00 до 06.00 ч.

С 01 июня по 31 августа – с 23.00 до 06.00 ч.

В этот период подросткам, не достигшим возраста 16 лет, нельзя находиться в общественных местах, в том числе на улицах, в подъездах, дворовых площадках без сопровождения родителей (законных представителей). Обращаем внимание на то, что несовершеннолетний не может гулять в ночное время с друзьями, братьями и сестрами (другими родственниками), которым уже исполнилось 18 лет, потому что они не несут за него ответственность. Только родители ответственны за ребенка.

За нарушение данного закона предусматривается административная ответственность родителей.



Осторожно, злоумышленники!

После событий в «Крокус Сити Холле» школьникам стали массово рассылать сообщения в мессенджерах с предложениями устроить теракты. За подобное им обещают разные суммы. В основном школьникам предлагают за теракт 1 миллион рублей. В некоторых случаях сумма составляет 250 тысяч и 2 миллиона рублей.

Кому-то даже предлагают алкоголь или наркотики. За отказ совершить преступление злоумышленники угрожают физической расправой.

Ярославцев предупредили в УМВД и рассказали, что надо делать в таких случаях. Проведите, пожалуйста, дома с детьми беседу по этому поводу. Старайтесь регулярно просматривать ресурсы, которые посещает Ваш ребенок, и проверяйте список его контактов, чтобы убедиться, что он знает всех, с кем общается. Очень важно создать с ребенком доверительные отношения, чтобы он сообщал Вам или близким людям о любых угрозах или тревогах, связанных с Интернет, и не ругайте за неприятные случаи, иначе он в следующий раз Вам ничего не расскажет.

Что делать, если пришло сообщение с таким предложением:

1. Не вступать в переписку с провокаторами.
2. Заскринить все присланные сообщения так, чтобы был виден номер телефона отправителя.
3. Сделав скриншоты, уведомить взрослых и полицию о поступившем сообщении.
4. Пожаловаться в администрацию мессенджера на пользователя, от которого пришло сообщение, в целях его блокировки.
5. В настройках профиля мессенджера установить ограничения конфиденциальности, чтобы исключить поступление сообщений от неизвестных абонентских номеров телефонов.

Безопасность на дорогах

Хотим обратить Ваше внимание на одну из важнейших тем, как управление транспортными средствами несовершеннолетними. Мотоциклы, велосипеды, скутеры, самокаты, новомодные гироскутеры и прочие средства не теряют своей актуальности.

И каждый родитель, покупая своему ребенку такой желанный подарок, должен в первую очередь подумать о безопасности, здоровье, а, возможно, и жизни своего ребенка.

Скутеры, мопеды и мотоциклы - сегодня у многих подростков излюбленное развлечение. И многие несовершеннолетние, катаясь, выезжают на проезжую часть, что в итоге может привести к дорожно-транспортным происшествиям. К



сожалению, многие родители, купив ребенку, например, мопед, не принимают во внимание, что выезд на дорогу запрещен лицам, не достигшим 16-летнего возраста, и, скорее всего, не знают, где именно катается их ребенок.

!!! Приобретите для детей, имеющих скутеры, мопеды средства защиты и требуйте от подростков пользоваться ими. Контролируйте соблюдение детьми Правил дорожного движения и проведите разъяснительную работу. Путём убеждения или запрета ограничьте пользование транспортными средствами. Ключи от гаражей, автомобилей, мотоциклов храните в недоступном, неизвестном подросткам месте во избежание бесконтрольного пользования данной техникой. Требуйте соблюдения Правил дорожного движения детьми-пешеходами.

Согласно ст. 24.1. Правил дорожного движения Российской Федерации управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом — не моложе 16 лет.

Управлять мотоциклами, мотороллерами и другими механическими транспортными средствами могут только граждане, имеющие водительское удостоверение. Водительское удостоверение на право управления мотоциклами, мотороллерами и другими мототранспортными средствами (категория “А”) может быть получено лицами, достигшими 16 лет, на управление автомобилями – лицами, достигшими 18 лет.

Ответственность за административные правонарушения в области дорожного движения предусмотрена 12 главой Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Водители мопедов и мотоциклов привлекаются к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения на общих основаниях с водителями автомобилей.

За управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортными средствами, предусмотрен административный штраф (статья 12.7 КоАП РФ). Штраф за передачу управления транспортным средством лицу, не имеющему прав, предусмотрен частью 3 статьи 12.7 КоАП.

Родителям и законным представителям несовершеннолетних необходимо помнить, что за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим 14 лет, отвечают его родители или опекуны. Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред на общих основаниях. В случае, когда у несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет нет доходов или иного имущества, достаточных для возмещения вреда, вред возмещают полностью или в недостающей части его родителями (усыновителями) или попечителем.

Кроме того, родители (законные представители) несовершеннолетних могут быть привлечены к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних. Санкция данной статьи предусматривает предупреждение или наложение административного штрафа.



